
議会傍聴アンケート 報告書 ＮＯ.１ 
※頂きましたご意見・ご提言については、できるかぎり原文のままご紹介しておりますが、当報告書を読んでいただく方にもわかりやすくお伝えするため、 

一部、加筆修正をしております。 

※個人や組織などへの誹謗中傷となる可能性のあるご質問・ご意見は、当報告書ではご紹介しておりません 

※議員個人へのご意見・ご提言につきましては、当報告書では掲載しておりませんが、議員全員で回覧、及び当該議員に伝えております。 

 

１．議会傍聴でのご意見                                      ３月５日（月）のアンケート 

NO ご意見・ご提言 ご回答 

１ 
（質疑において）内容的にはわかるが、質問に対し「さらに検討します」では答え

がなく不満である。 

ご意見ありがとうございます。 

執行部の具体的な答弁まで進められるよう、議員としても内容のある質

問をするよう努めます。 

２ 答弁が具体性に欠ける。 

３ 議員も執行部も勉強不足を感じた。 

４ 内容のない議会だ。 

５ 
現在についてではなく、現在の問題点があるのでその理由、対応の仕方を求める、

また提案（言）して答弁を求めるように質問してもらいたい。 

６ 以前の議会だよりのほうがわかりやすく、内容があった。 

ご意見ありがとうございます。 

一人でも多くの方々に「読みやすく、わかりやすく、親しみやすい」議

会だよりを深化させるとともに、かつ内容も深められるよう努力してま

いります。 

７ 質問に重複するものがあり、議員間、事務局で調整すべきである。 

ご意見ありがとうございます。 

重要な案件については、複数の議員が様々な角度、観点から質問をして

議論を深めようとしております。 

 

 
  



   

８ 市民の考え、意見について議員ももっと市民と接して欲しい。 

ご意見ありがとうございます。 

議員ひとり一人の日ごろの活動、及び、議会としても「議会報告会・意

見交換会」などを通じ、さらに積極的にご意見の交換を図ってまいりま

す。 

９ 音量が低い。 

ご意見ありがとうございます。 

多くの皆さまが聞きとりやすい音量にするよう、さらに留意いたしま

す。 

 

 

議会傍聴アンケート 報告書 ＮＯ.２ 
※頂きましたご意見・ご提言については、できるかぎり原文のままご紹介しておりますが、当報告書を読んでいただく方にもわかりやすくお伝えするため、 

一部、加筆修正をしております。 

※個人や組織などへの誹謗中傷となる可能性のあるご質問・ご意見は、当報告書ではご紹介しておりません 

※議員個人へのご意見・ご提言につきましては、当報告書では掲載しておりませんが、議員全員で回覧、及び当該議員に伝えております。 

１．議会傍聴でのご意見                                     ３月２２日（木）のアンケート 

NO ご意見・ご提言 ご回答 

１ 
議員案の１に対しては、よく時間をかけて質疑をしてからでも良いではないか？ 

あとで問題があってからでは遅いと思う。 

ご意見ありがとうございます。 

今後、お一人でも多くの市民の皆さまにご理解をいただけるよう、様々

な広報広聴手段を検討してまいります。 

２ 
議案について多くの意見が出され、意味のある議会だったように思う。 

空き家対策をぜひやって欲しい。 

ご意見ありがとうございます。 

空き家対策の重要性は議会も認識しておりますので、効果的な対策にな

るよう議論を深めてまいります。 

 


